
目　次

1

独立行政法人国立病院機構東佐賀病院　広報誌

2017  春季号
Vol. 44

【発行所】

【編集発行】広報委員会

佐賀県三養基郡みやき町
大字原古賀7324
独立行政法人
国立病院機構東佐賀病院

ホ ー ム ペ ー ジ   　h t t p : / / w w w . h i g a s h i s a g a - h o s p . j p

《基本理念》

信頼関係を大切にし、

地域に根ざした
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　私事ではありますが、東佐賀病院の薬剤部長として２年目を迎えることが出来ました。１年目は、
NHOの薬剤部長として初めてであっという間に過ぎ去ったように思います。

　2018年度には、診療報酬と介護報酬の同時改定のみならず、第７次医療計画・第７期介護保
険事業（支援） 計画・第３期医療費適正化計画がスタートします。つまり、今後の医療・介護
施策において極めて大きな節目となるはずです。
　高齢化などに対応した地域包括ケアシステムの構築が進められる中、病院の薬剤師が、かかりつ
け薬剤師・薬局や健康サポート薬局と密接に連携して、地域住民の適切な薬物治療や健康管理
に寄与していくことも求められています。  
　病院から在宅へ、在宅から病院へ、どちらに患者が動いても適切な薬物治療が継続して行われ
るようにするには、薬剤師がその働き場所や立場や役割を超えて連携することが必要になってきます。
　高齢化や医療技術の高度化に伴い医療費が年々増大する中、 医療提供のあり方や薬剤師を
はじめ医療提供者の働き方が見極められる、 大切な１年になると感じています。 世の中の薬剤師

への期待に応えて、 患者や地域住民の理解を得ていくことが何よりも大切になると思います。  
　厚生労働省では、ジェネリック医薬品のシェアを平成30年度から平成32年度末までの間のなるべく早い時期に80％以上と
する、新たな数量シェア目標が定められました。当院でもジェネリック医薬品を多数採用していますが、ただ安価であるだけ
ではなくコンプライアンスの問題やアドヒアランスの意義などにも目を向けていきたいと考えています。

　「変化なくして進化なし」変化がなければ、進化はない。医療の変化に順応できなければ、良い方向に改まることはありません。
変化を伴わずに進化を果すことはまったく無いことだと思います。変化を恐れずスタッフ一同目標に向かって前進していきましょう。

巻  頭  言

薬剤部長
橋本雅司

平成29年度新採用者
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外科医師　脇山　幸大
　佐賀大学 一般・消化器外科より赴
任してきました10年目医師の脇山幸
大です。
　消化管手術、特に腹腔鏡手術を専門
としております。

　佐賀県唐津市出身で、趣味は剣道とボート（漕艇）です。
宜しくお願い申し上げます。

整形外科医師　北島　雄人
　４月から東佐賀病院整形外科に赴任
しました。佐賀市出身で、昨年は佐
賀大学で勤務していました。医師とし
ての経験も少なく学ぶことも多いです
が、いろいろな経験を経て飛躍の年に

したいと思いますので宜しくお願いします。

製剤主任　白川　敦規
　長崎県大村市出身、スポーツ観戦が
趣味です。前所属の長崎医療センター
では整形外科・総合診療科・感染症内
科などに関わってきました。至らない
点もあるかとは思いますが、早く職場

に慣れ、皆様の力になれたらと思います。

糖尿病・内分泌内科医長　
　那須　俊甫

　佐賀で糖尿病内科医として仕事をさ
せていただき、４年目になります。糖
尿病の患者さんは年々増加し、高齢化
しており、個々に合わせたチーム医療

が重要になっています。チームの一員として、地域に貢献
できるようがんばります。

小児科医師　中西　未来
　平成29年４月から、国立病院機構
東佐賀病院小児科に勤務することにな
りました。精一杯頑張っていきたいと
思いますので、宜しくお願いします。

副薬剤部長　大岩根　良太
　4月より菊池恵楓園より赴任して参り
ました。薬剤部のおおいわねよしたです。
　20代の頃は、“歌って踊れる薬剤師“を
目指していましたが40代となり頭も身
体も堅くなりおまけに歌も下手になり薬

剤師としても未だ勉強中です。少しでも東佐賀病院で成長
するよう日々精進して参ります。よろしくお願いします。

副臨床検査技師長　本郷　剛
　平成29年４月１日付で、副臨床検査技
師長として熊本南病院から参りました本郷
剛と申します。１年前の４月、前任地は熊
本地震にて大きな被害を受けましたが、東
佐賀病院も含め、九州内外の施設や職員の
方々からご支援いただきましたことを、こ
の場を借りまして感謝申し上げます。

　まだまだ戸惑うことだらけですが、１年前の経験を糧と
して、１日も早く病院や仕事にも慣れて、頑張りたいと思っ
ています。どうぞ宜しくお願いします。

循環器内科医長　　　　　
田中　直寛

　今年より循環器科医師として赴任し
ました。循環器一般診療に加えて、
ペースメーカー植込みや、下大静脈
フィルター留置などを行なっています。

週末はsagantinoとなってスタジアム通いです。

　医療および医療を取り巻く環境が大きく変化する中で、より一層安心・安全で質の高い医療、安定した経営を目指した
病院創りには終わりはありません。
　患者はもとより家族の皆様からも信頼され、選ばれる病院であり続けるために『信頼関係を大切にし地域に根ざした良質
な医療を提供します』の理念を徹底化して、スタッフ一同最善の努力をしていきたいと考えています。
　最後に、１人１人の力は小さくても10、100と集結させることで大きな力となり変革の波になる可能性を秘めています。 全職
員が一丸となり地域医療の中心として評価される病院となるよう挑戦していきましょう。

新規採用・転入者挨拶新規採用・転入者挨拶
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副診療放射線技師長　　　
青木　克文

　九州がんセンターより家族と共に赴
任して参りました副診療放射線技師長
の青木です。趣味としては、最近ファ
ミリーキャンプを始めました。早く名

前を覚えていただいて公私共に頑張りたいと思いますの
でよろしくお願い致します。

理学療法士　朝日　大介
　この度、新規採用となりました理学
療法士の朝日大介と申します。長崎県
大村市出身で、地元の整形外科病院回
復期病棟で約７年間、理学療法士とし
て勤めて参りました。国立病院機構で
は初めての事も多く戸惑うこともある

かと思いますが、一生懸命頑張って参りますので、ご指
導の程よろしくお願い致します。

理学療法士長　永田　光二郎
　この度、福岡病院から赴任してきま
した理学療法士長の永田です。東佐賀
病院には16年ぶりの勤務となります。
16年ぶりの東佐賀病院は病棟も新し
くなり診療内容も大きく変わっていた

のには驚きました。昔と違う東佐賀病院に、しっかりつ
いていけるように頑張りたいと思いますので、よろしく
お願いいたします。

栄養士　平山　隼人
　長崎川棚医療センターから異動して参
りました。平山隼人と申します。
　趣味でバスケットボールをしていま
すので、活動をされている方がいまし
たら、お声かけいただけたら嬉しいです。

　初めての異動で不安もありますが、一生懸命頑張りま
す。宜しくお願い致します。

作業療法士　井上　志保
　熊本県の再春荘病院より転勤してま
いりました、作業療法士の井上志保と
申します。
　１日も早く職場に慣れ、皆さんのお
力になれるよう頑張っていく所存です。

どうぞよろしくお願い致します。

看護師長　林田　智子
　佐賀病院より配置換えで参りました林
田智子と申します。２年ぶりに東佐賀に
戻って参りました。
　手術室・中材、外来の職場長という立場
が変わり、不安なこと分からないことが多
く失敗もありますが、皆さんに支えられて
もらいながら日々業務を行っています。

　これからも手術室・中材、外来スタッフと共に、患者さん、
ご家族の思いを大切にし、安心・安全な看護が提供できるよう
頑張っていきたいと思います。どうぞよろしくお願いします。

理学療法士　近藤　紫織
　このたび異動してきました理学療法
士の近藤です。前施設は急性期病院の
ため患者さん１人に関われる時間が限
られていました。当院では、より患者
さんに寄り添ってニーズに応えられる

よう努めたいと思っています。よろしくお願いいたします。

生理学主任　松本　里恵子
　４年ぶりに戻って参りました。前任
地の小倉医療センターには、新鳥栖駅
から新幹線通勤していました。新幹線
は乗り心地いいのですが、さすがに４
年も遠距離通勤だと体のあちこちに不

調が出てきました。今回地元に戻れたので、元気に仕事
したいと思います。よろしくお願い致します。

看護師長　大塚　真由美
　福岡東医療センターより看護師長と
して参りました。古賀から高速を使っ
て通勤しております。
　毎日緊張の連続ですが、病棟から見
える桜や木々に癒やされています。１

日も早く当院に貢献できるよう頑張っていきたいと思っ
ております。どうぞよろしくお願いします。

看護師　山口　恵実
　武雄市出身です。
　看護師になることは幼い頃からの夢
でした。自分が思い描く看護師とし
て、患者さまからたくさん声をかけて
頂けるような看護師になりたいと思っ

ています。これから日々努力し笑顔を絶やさず頑張って
いきたいと思っています。よろしくお願いします。
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看護師　城野　香穂
　私の出身地は佐賀県の唐津市です。
唐津では、「唐津くんち」という文化
が有名です。私自身、唐津くんちに参
加した事もあり、人との交流を深める
ことが大好きです。
　今後は、看護師として患者さんに寄

り添い、その人らしさを大切にできる看護師を目指して、
頑張りますので宜しくお願い致します。

看護師　進藤　愛美
　今年３月に医療福祉専門学校緑生館
を卒業し、看護師として初めて仕事を
します。ご迷惑をかけることも多いか
と思いますが、ご指導宜しくお願い致
します。

看護師　石丸　沙里菜
　今年度より東佐賀病院で働かせてい
ただくことになりました。まだまだ未
熟ですが、患者様一人ひとりの思いに
耳を傾け、信頼される看護師を目指し
日々頑張っていきたいと思います。

看護師　石丸　千晶
　私は、多趣味で、ダンス・バレエ・
歌など色々と挑戦してきました。最
近、さくらマラソンに初出場し、練習
なしでフルマラソン完走することがで
きました。粘り強さと体力には自信が

あるので、元気に働きたいと思います。よろしくお願い
します。

看護師　猪野又　圭吾
　４月１日より入社しました。出身校
は、八女筑後看護専門学校です。新卒
で、臨床に出て働くことは初めてで、
日々勉強させて頂いています。早く一
人前の看護師になれるように努力して

いきますのでよろしくお願いします。

看護師　鍋島　眞子
　嬉野医療センター附属看護学校から
来ました。小学生からの夢を叶えるこ
とができました。常に笑顔を忘れず、
患者さんに心から寄り添うことができ
るように日々頑張っていきたいと思い

ます。よろしくお願いします。

看護師　稗田　彩
　４月から勤務することになりました、
稗田彩です。私の趣味は身体を動かす
ことで、休みの日はバッティングセン
ターに行ったり、ボーリングに行った
りしていました。これからは、たくさ

んのことを学び、患者様に信頼されるような看護師にな
れるように頑張りますので、よろしくお願いします。

看護師　緒方萌恵
　この度、入社できとても嬉しいで
す。私は佐賀市出身です。趣味は、ア
ウトドアで自然や動物と触れ合うこと
やカフェ巡りが好きです。患者様の気
持ちに寄り添うことのできる看護師に

なれるよう頑張ります。

看護師　渕上　夢華
　本年度より入職しました。
　体調管理に気を付けて、１日も早
く病棟に慣れるように努力をしてい
きたいと思います。よろしくお願い
致します。

看護師　牟田　智子
　４月より非常勤から正職員となり外
来から11病棟へ異動となりました。
新しい患者様やスタッフの皆さんとの
出会いを楽しみに頑張りたいと思いま
す。宜しくお願いします。
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看護師　松永　るみ子
　５月より12病棟で働かせて頂いて
います。重症心身障害児・者病棟での
勤務は初めてで戸惑うことばかりです
が、患者さんが毎日を心地良く過ごす
ことができるように援助していきたい

と思います。よろしくお願いします。

企画課長　鎌田　哲也
　記念すべき10施設目の勤務が東佐
賀病院となりました。幸せなことにこ
れまで単身赴任の経験が無く、今度は
もしかしたらと覚悟しておりました
が、鳥栖の自宅から一番近い施設でし

たので安堵しております。微力ながら病院運営に貢献で
きるよう頑張りたいと思います。

看護師　前原　裕美
　皆様、はじめまして。４月３日より、
３階病棟へ配属になりました。
　不慣れな事が多々ありますが、１日
でも早くお役に立てるよう頑張ります
ので、ご指導お願い致します。

経営企画室長　相島　正子
　経営企画室長の相島（アイシマ）と
申します。
　「風のふるさと」唐津市厳木町より
通勤しています。
　昨年末から飼い始めた、ラブラドー

ルの成長の早さに驚きながらも毎日癒やされています。
　早く業務に慣れ、病院経営に貢献出来るように努めて
まいりますのでよろしくお願いいたします。

療育指導室長　工藤　麻由子
　宮崎病院より赴任して参りました工
藤と申します。出身は隣の福岡県です
が、これまで佐賀県にはあまり訪れた
ことがなかったので、これからの生活
が楽しみです。

　東佐賀病院を利用される患者さんとそのご家族が、「東
佐賀病院で良かった」と思っていただけるよう、微力なが
ら頑張りたいと思っております。どうぞよろしくお願い致
します。

庶務班長　波多　一郎
　４月１日付けで指宿医療センターか
ら着任して参りました。庶務班長の波
多と申します。
　出身地は岡山県岡山市です。佐賀県で
の勤務は初めてでわくわくしています。

早々に病院の内容を把握し、皆様のお役に立てるように
頑張りたいと思います。福岡市からの通勤となりますが
元気に頑張っていきたいと思います。

保育士　福島　瑛里子
　保育士として採用して頂きました、
福島瑛里子と申します。元気で明る
く、いつでも前向きに頑張っていきた
いと思いますので、どうぞよろしくお
願いいたします。

看護師　高山　美智代
　昨年、関東から久留米に引越しして
参りました。期間職員として再び東
佐賀病院に戻ってくることができまし
た。病棟スタッフの皆様とチームワー
クをとりながら楽しく仕事ができるよ

うに頑張りたいと思っています。宜しくお願いします。

経理係長　牧園　紘子
　４月１日付で経理係長として参りま
した牧園と申します。至らぬ点も多
く、皆様にご迷惑をおかけすることも
あるかと思いますが、頑張っていきた
いと思いますので、どうぞよろしくお

願いいたします。

事務助手　岩﨑　正和
　４月に採用となりました、岩﨑正和
と申します。
　事務の業務は未経験ですが一生懸命
がんばっていきたいと思います。
どうぞよろしくお願いいたします。
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　２月24日から26日の３日間、栃木県日光市
で行われた第21回全日本女子アイスホッケー
選手権大会（B）に、中四国･九州ブロック枠
から出場をさせていただきました。（九州でア
イスホッケーなんてチームあるの？と、よく
言われますが、一応、大学生が多いですがリー
グ戦があります）全国大会は16チームでリー
グ戦、参加対象年齢は中学生以上で上限は無
し？（たぶん）です。私のポジションはフォワー
ドでスピードが求められ、本番が近くなるに
つれ練習すればするだけ不安が募り「広いリ
ンクでちゃんと走れるの？」「私ってひょっと
したら最高齢では？」「本場の北海道チームと
当たったらちゃんとプレー出来るの？」と、
日々不安を感じ自問自答を繰り返しながらも
「冥土の土産だ！」と開き直り練習に明け暮れ、
当日を迎えました。
　対戦チームは最悪な事に、最高に興味ある
北海道のチーム。スマイルジャパンの本拠地
でもある苫小牧チームで、大会にはチーム内
で切磋琢磨された選りすぐりのメンバーで、
スポンサーも付いているような素敵なチーム
です。間違いなく、練習試合をお願いしても
相手にされないであろうチームと初戦で当た
りました。パスの正確さや強さはもちろん、
やはりアイスホッケーは間違いなく格闘技だ
と思い知らされました。無理を言ってお休み
を頂いているので、怪我することだけは止め
なくてはと思っていましたが、大丈夫！スピー
ドが違いすぎて怪我することには至りません
でした。今回、あっけなく初戦大敗しました
が、今までこんなにあっけなく負けたことが
なく、九州のレベルの緩さに甘えていたと思
います。最近は基礎練習を中心に練習を行って

います！まだ、伸びしろは
あるはず!?と、自分に言い
聞かせて。そして、更に
リベンジのチャンスを密かに狙っていますの
で、その時はまたお休みください！宜しくお
願い致します。因みに最高齢者ではなかった
です。

看護師
中村　久美
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重心研究会を通して

第39回九州地区重症心身障害
研究会を終えて

　療養介助専門員がスタートして３年目に初め
て介護研究に取り組むことができ、重心研究会
にて「反芻性障害のある患者の嘔吐減少を目指
して」という演題で発表することができました。
　療養介助専門員８人全員で協力して取り組
んできた結果が重心研究会の場で認められて、
優秀発表賞を受賞することができ、自分達の
介護の力でもやればできるという達成感と自
信に繋がったと思います。また患者様が充実

した入院生活を送るために生活環境を整え、
生活意欲を引き出す介護や余暇活動を提供で
きるように、今回の介護研究を日々の業務に
活かしていきたいです。そして今後も患者さ
まの生活の質の向上・生活の持続性の確保の
ために自分達療養介助専門員は役割を果たし、
患者さま中心とした介護の提供と患者様のた
めの介護研究に取り組みながら介護の専門性を
示し、取り組んでいきたいと思います。

　今回、九州地区重症心身障害研究会にて、
「抑制時間短縮可能な重症心身障がい児（者）
の特徴」について発表させていただき、優秀
発表賞を受賞する事ができました。前年度よ
り、２年間に渡り「抑制」についての研究を行っ
てきました。一人では、行きづまることなど
ありましたが、看護師や療養介助専門員など
スタッフの協力により、カンファレンスや抑
制解除の実施を行い、スタッフ一丸となり研
究が実施できたと思います。13病棟は療育を
中心とした看護サービスの実施をしており、

日常生活のケアをしながらも、患者の自由度
を上げる行動の拡大を行っています。今回の
研究で、少しでも患者の行動拡大につなげる
ことができたと思います。今回だけで終わらず、
今後も継続して実施をしていきたいと思います。
　初めて、重心研究会で発表を行うという事
で、とても緊張しましたが、その分、今まで
頑張ってきた成果が認められた気がして、と
ても良い経験になりました。ありがとうござ
いました。

13病棟　療養介助専門員
渕上　和浩

13病棟　看護師
竹藤　泰子
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職場
紹介
職場
紹介

　重症心身障がい児（者）
病棟です。現在人工呼吸
器装着患者は12名、気管
切開患者13名、経管栄養
患者26名です。年齢層は

１歳、今年度 “喜寿” を迎えられた77歳となってい
ます。乳児から老年まで、それぞれに応じた成長発
達段階の患者さんと関わることができます。主な疾
患は脳性麻痺が半数以上を占める状況で、全員が日
常生活援助は全面介助となっています。患者さんの
からだピカピカを目指して人工呼吸器の患者さんも
入浴しています。コミュニケーションは、身体接触
や話しかけに対しての発生や表情の変化となってい
ます。ささいな変化が大切なメッセージになってい
ます。
　基本的には生活援助を主とした医療と療育です。
療育には児童指導員、保育士による朝の会、午後からはムーブメントやカラオケなどの音楽活動や製作活動
を行い、刺激遊びを交えた発達年齢、生活年齢に合わせた療育を行っています。
　特に頑張っているのは、病棟に季節感を出しながら行事を通じての個別、少人数療育活動です。院外療育
は家族の意向を取り入れながら、個別性を重視しながら安全に過ごせるよう援助しています。
　11病棟は、パパ、ママ子育て奮闘世代から孫の世話世代まで、ベテラン看護師が多く活躍しています。
最近では、患者カンファレンスを行い、色々な意見を取り入れた個別看護を目指しています。

看護師長　中島　恵

11病棟の紹介

写　真
職　名 専　門

診療科
専門診療分野及び研究分野

認定医関係 写　真
職　名 専　門

診療科
専門診療分野及び研究分野

認定医関係氏　名 氏　名

院　　長

内 科
循環器内科

 循環器内科、肺循環呼吸生理
 医学博士
 日本循環器学会循環器専門医
 日本内科学会認定医
 日本内科学会総合内科専門医
 日本医師会認定産業医

内科医長

内 科

内科全般：各診療科をまたぐような疾患
 (例：高齢者の息苦しさ、食欲不振、意
識レベル低下、ぐったり感、不明熱、
胸痛、腹痛等)等対象
医学博士

貞
さだまつ

松　　篤
あつし

大
おおさき

﨑　光
みつひこ

彦

副 院 長

外 科

 消化器外科、がん化学療法
 医学博士
 日本外科学会外科認定医・専門医
 日本消化器外科学会消化器外科専門医
 臨床腫瘍学会暫定指導医
 日本がん治療認定医機構認定医
 佐賀大学医学部臨床教授・客員研究者

小児科医長

小 児 科

 小児一般
 医学博士
 先天性代謝異常
 日本小児科学会小児科専門医

北
きたじま

島　吉
よしひこ

彦 荒
あらまき

牧　修
しゅういち

一

医局紹介 ☆ 赤枠・赤太字の先生は、新しく採用となられた先生です。

病棟医長
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写　真
職　名 専　門

診療科
専門診療分野及び研究分野

認定医関係 写　真
職　名 専　門

診療科
専門診療分野及び研究分野

認定医関係氏　名 氏　名

診療部長

小 児 科

 小児科、小児アレルギー
 医学博士
 日本小児科学会小児科専門医・指導医
 日本アレルギー学会専門医・指導医
 日本小児アレルギー学会評議員
 佐賀大学医学部臨床教授

小児科医長

小 児 科

小児一般
日本小児科学会小児科専門医

山
やまもと

本　修
しゅういち

一 横
よこ

田
た

　吾
ご

郎
ろう

呼吸器内科医長

内 科
呼吸器内科

呼吸器一般
医学博士
日本内科学会認定医・総合内科専門医
日本呼吸器内視鏡学会気管支鏡専門医
日本医師会認定産業医
日本呼吸器学会呼吸器専門医・指導医
日本結核病学会結核・抗酸菌症認定医
日本がん治療認定医
日本プライマリケア連合学会認定医
佐賀大学医学部臨床准教授

小児科医師

小 児 科

小児感染症
医学博士
日本小児科学会小児科専門医
日本感染症学会感染症専門医

小
こばやし

林　弘
ひろ

美
み

沖
おき

　眞
しんいちろう

一郎

呼吸器内科医長

内 科
呼吸器内科

 喘息、COPD
 日本アレルギー学会アレルギー専門医
 日本内科学会総合内科専門医
 日本結核病学会認定医

小児科医師

小 児 科

 小児一般、小児膠原病、血液
 医学博士
 日本小児科学会小児科専門医
 日本血液学会血液専門医

犬
いぬやま

山　正
まさひと

仁 今
いまよし

吉美
み よ こ

代子

呼吸器内科医師

内 科
呼吸器内科

 呼吸器内科
 日本内科学会認定医
 日本医師会認定産業医 小児科医師

小 児 科

小児一般
日本小児科学会小児科専門医

千
ち ふ

布　　節
さだむ

上
うえ

野
の

　知
ち か

香

消化器内科医長

内 科
消化器内科

消化器内科、消化器内視鏡治療
医学博士
日本内科学会総合内科専門医
日本消化器病学会消化器病専門医
日本消化器内視鏡学会消化器内視鏡専門医

小児科医師

小 児 科

小児一般、小児アレルギー
日本小児科学会小児科専門医

大
おお

井
い

　順
じゅんじ

二 中
なかにし

西　未
み き

来

消化器内科医師

内 科
消化器内科

 消化器内科
 医学博士
 日本内科学会総合内科専門医
 日本消化器病学会消化器病専門医
 日本消化器内視鏡学会専門医・指導医
 日本医師会認定スポーツ医
 日本医師会認定産業医

呼吸器外科医長

呼吸器外科

 呼吸器外科、一般外科
 医学博士
 日本外科学会認定医・専門医・指導医
 日本呼吸器外科学会評議員
 日本呼吸器外科学会指導医
 九州肺癌学会評議員
 日本胸部外科学会九州地方会評議員
 日本がん治療認定医機構認定医
 厚生労働省認定臨床研修指導医

吉
よしむら

村　昌
まさ

也
や

辻
つじ

　　博
ひろはる

治

糖尿病・内分泌内科医長 内 科
糖 尿 病・
内 分 泌
内 科

 糖尿病・内分泌内科
 日本内科学会認定医
 日本糖尿病学会専門医
 日本医師会認定産業医

外科医師

外 科

 一般外科、消化管外科、腹腔鏡外科
 日本外科学会外科専門医
 Training Course for Laparoscopic
 Surgery（中国上海）修了

髙
たか

木
ぎ

　佑
ゆうすけ

介 脇
わきやま

山　幸
こ う た

大

糖尿病・内分泌内科医長 内 科
糖 尿 病・
内 分 泌
内 科

 糖尿病・内分泌内科
 日本内科学会認定医 整形外科部長

整形外科

整形外科一般、足の外科
医学博士
日本整形外科学会整形外科専門医
日本整形外科学会スポーツ医

那
な す

須　俊
しゅんすけ

甫 本
もとおか

岡　　勉
つとむ

放射線科医長

放射線科

放射線診断一般、IVR
日本医学放射線学会専門医
放射線診断専門医 整形外科医師

整形外科

整形外科一般
日本整形外科学会整形外科専門医

牛
うし

見
み

　　陽
あきら

上
うえみち

通由
ゆ き こ

紀子

循環器内科医長
循 環 器
内 科

 日本内科学会認定医
 日本循環器学会循環器専門医 整形外科医師

整形外科

整形外科一般

田
た な か

中　直
なおひろ

寛 北
きたじま

島　雄
ま さ と

人
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人 事 異 動 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・　personnel changes
◆転入者

日　　付 氏　　　名 職　　　名 職　場　名 転　入　元
H29.4.1 大 岩 根 　 良 　 太 副 薬 剤 部 長 薬 剤 部 菊 池 恵 楓 園
H29.4.1 白 　 川 　 敦 　 規 製 剤 主 任 薬 剤 部 長 崎 医 療 セ ン タ ー
H29.4.1 本 郷 　 剛 副 臨 床 検 査 技 師 長 検 査 科 熊 本 南 病 院
H29.4.1 松 　 本 　 里 恵 子 生 理 学 主 任 検 査 科 小 倉 医 療 セ ン タ ー
H29.4.1 青 　 木 　 克 　 文 副診療放射線技師長 放 射 線 科 九 州 が ん セ ン タ ー
H29.4.1 永 　 田 　 光 二 郎 理 学 療 法 士 長 リ ハ ビ リ 福 岡 病 院
H29.4.1 近 　 藤 　 紫 　 織 理 学 療 法 士 リ ハ ビ リ 長 崎 医 療 セ ン タ ー
H29.4.1 井 　 上 　 志 　 保 作 業 療 法 士 リ ハ ビ リ 熊 本 再 春 荘 病 院
H29.4.1 平 　 山 　 隼 　 人 栄 養 士 栄 養 管 理 室 長崎川棚医療センター
H29.4.1 林 　 田 　 智 　 子 看 護 師 長 外来、手術・中央材料室 佐 賀 病 院
H29.4.1 大 　 塚 　 真 由 美 看 護 師 長 12　　　病　　　棟 福岡東医療センター
H29.4.1 工 　 藤 　 麻 由 子 療 育 指 導 室 長 指 導 室 宮 崎 病 院
H29.4.1 鎌 　 田 　 哲 　 也 企 画 課 長 企 画 課 九 州 が ん セ ン タ ー
H29.4.1 相 　 島 　 正 　 子 経 営 企 画 室 長 経 営 企 画 室 肥前精神医療センター
H29.4.1 波 　 多 　 一 　 郎 庶 務 班 長 管 理 課 指 宿 医 療 セ ン タ ー
H29.4.1 牧 　 園 　 紘 　 子 経 理 係 長 企 画 課 九 州 グ ル ー プ

◆転出者
日　　付 氏　　　名 職　　　名 職　場　名 転　出　先
H29.3.31 楠 　 原 　 哲 　 也 副 薬 剤 部 長 薬 剤 部 福 岡 病 院
H29.3.31 中 　 村 　 美 　 穂 副 臨 床 検 査 技 師 長 検 査 科 福岡東医療センター
H29.3.31 原 　 　 　 由 雅 里 生 理 学 主 任 検 査 科 九 州 が ん セ ン タ ー
H29.3.31 米 　 村 　 政 　 昭 副診療放射線技師長 放 射 線 科 熊 本 医 療 セ ン タ ー
H29.3.31 中 　 川 　 真 　 吾 理 学 療 法 士 長 リ ハ ビ リ 長 崎 医 療 セ ン タ ー
H29.3.31 柿 　 田 　 宗 一 郎 理 学 療 法 士 リ ハ ビ リ 宮 古 南 静 園
H29.3.31 北 　 島 　 佳 代 子 作 業 療 法 士 リ ハ ビ リ 嬉 野 医 療 セ ン タ ー
H29.3.31 松 　 川 　 麻 梨 子 栄 養 士 栄 養 管 理 室 九 州 が ん セ ン タ ー
H29.3.31 杉 　 光 　 初 　 美 看 護 師 長 手 術 西 別 府 病 院
H29.3.31 武 　 富 　 真 矢 子 看 護 師 長 12　　　病　　　棟 嬉 野 医 療 セ ン タ ー
H29.3.31 大 久 保 　 充 　 子 副 看 護 師 長 １ 病 棟 福岡東医療センター
H29.3.31 田 　 中 　 志 　 保 副 看 護 師 長 13　　　病　　　棟 佐 賀 病 院
H29.3.31 植 　 村 　 安 　 浩 療 育 指 導 室 長 指 導 室 熊 本 再 春 荘 病 院
H29.3.31 宗 　 岡 　 美 佐 子 主 任 保 育 士 指 導 室 福 岡 病 院
H29.3.31 松 　 尾 　 三 　 郎 企 画 課 長 企 画 課 沖 縄 愛 楽 園
H29.3.31 黒 　 木 　 嘉 　 文 経 営 企 画 室 長 経 営 企 画 室 福岡東医療センター
H29.3.31 黒 瀬 　 隆 庶 務 班 長 管 理 課 福岡東医療センター
H29.3.31 山 　 口 　 博 　 司 専 門 職 企 画 課 長 崎 医 療 セ ン タ ー
H29.3.31 米 　 村 　 嘉 　 彦 経 理 係 長 企 画 課 星 塚 敬 愛 園
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◆新規採用者
日　　付 氏　　　名 職　　　名 職　場　名
H29.3.1 朝 　 日 　 大 　 介 理 学 療 法 士 リ ハ ビ リ
H29.4.1 田 　 中 　 直 　 寛 循 環 器 内 科 医 長 医 局
H29.4.1 那 　 須 　 俊 　 甫 糖尿病・内分泌内科医長 医 局
H29.4.1 中 　 西 　 未 　 来 小 児 科 医 師 医 局
H29.4.1 脇 　 山 　 幸 　 大 外 科 医 師 医 局
H29.4.1 北 　 島 　 雄 　 人 整 形 外 科 医 師 医 局
H29.4.1 猪 野 又 　 圭 　 吾 看 護 師 １ 病 棟
H29.4.1 稗 田 　 彩 看 護 師 １ 病 棟
H29.4.1 高 　 山 　 美 智 代 看 護 師 １ 病 棟
H29.4.1 城 　 野 　 香 　 穂 看 護 師 ３ 病 棟
H29.4.1 山 　 口 　 恵 　 実 看 護 師 ３ 病 棟
H29.4.1 前 　 原 　 裕 　 美 看 護 師 ３ 病 棟
H29.4.1 進 　 藤 　 愛 　 美 看 護 師 11　　　病　　　棟
H29.4.1 石 　 丸 　 沙 里 菜 看 護 師 11　　　病　　　棟
H29.4.1 牟 　 田 　 智 　 子 看 護 師 11　　　病　　　棟
H29.4.1 鍋 　 島 　 眞 　 子 看 護 師 12　　　病　　　棟
H29.4.1 緒 　 方 　 萌 　 恵 看 護 師 12　　　病　　　棟
H29.4.1 渕 　 上 　 夢 　 華 看 護 師 13　　　病　　　棟
H29.4.1 石 　 丸 　 千 　 晶 看 護 師 13　　　病　　　棟
H29.4.1 福 　 島 　 瑛 里 子 保 育 士 療 育 指 導 室
H29.4.1 岩 　 﨑 　 正 　 和 事 務 助 手 経 営 企 画 ・ 医 事
H29.5.8 松 　 永 　 る み 子 看 護 師 12　　　病　　　棟

◆退職者
日　　付 氏　　　名 職　　　名 職　場　名
H29.3.31 江 　 頭 　 秀 　 一 整 形 外 科 医 師 医 局
H29.3.31 志 　 田 　 雅 　 明 外 科 医 師 医 局
H29.3.31 重 　 松 　 ゆ か り 薬 剤 師 薬 剤 部
H29.3.31 中 　 島 　 ま ゆ み 副 看 護 師 長 13　　　病　　　棟
H29.3.31 内 　 川 　 稲 　 子 看 護 師 １ 病 棟
H29.3.31 濱 　 野 　 愛 　 美 看 護 師 １ 病 棟
H29.3.31 岩 　 橋 　 英 　 子 看 護 師 11　　　病　　　棟
H29.3.31 桟 　 　 　 登 美 子 看 護 師 11　　　病　　　棟
H29.3.31 中 　 山 　 智 　 絵 看 護 師 11　　　病　　　棟
H29.3.31 村 　 松 　 秀 一 郎 看 護 師 11　　　病　　　棟
H29.3.31 神 　 代 　 由 利 子 看 護 師 11　　　病　　　棟
H29.3.31 中 　 村 　 景 　 子 看 護 師 12　　　病　　　棟
H29.3.31 向 　 井 　 美 智 子 看 護 師 13　　　病　　　棟
H29.3.31 小 　 柳 　 や す 子 看 護 師 13　　　病　　　棟
H29.3.31 江 　 頭 　 直 　 美 調 理 助 手 栄 養 管 理 室
H29.3.31 松 　 隈 　 典 　 子 調 理 助 手 栄 養 管 理 室
H29.3.31 濵 　 　 　 ル り 子 調 理 助 手 栄 養 管 理 室
H29.3.31 髙 　 島 　 ア ツ 子 調 理 助 手 栄 養 管 理 室
H29.3.31 木 　 幡 　 な 　 み 調 理 助 手 栄 養 管 理 室
H29.3.31 鬼 　 塚 　 順 　 子 調 理 助 手 栄 養 管 理 室
H29.3.31 秋 　 山 　 洋 　 子 調 理 助 手 栄 養 管 理 室
H29.3.31 過 　 能 　 克 　 也 清 掃 管 理 課
H29.4.30 原 　 槇 　 由 　 記 看 護 師 13　　　病　　　棟



12

HIGASHISAGA　　HOSPITAL第44号 2017年７月

《ご利用方法について》
１. ご紹介いただく場合について

　 「診療情報提供書（当院様式以外のものでも結構です）」に必要事項をご記入いただき、ファックス
にてご連絡下さい。診療情報提供書をすぐに送信いただけない場合は、直接、新患担当医師又は各診
療担当医まで電話にてご連絡下さい。その場合の診療情報提供書は、できるだけ患者様が受診される
日時までに、地域医療連携室までFAXいただきますようお願い致します。

２. 緊急時のご紹介について
　緊急を要するご紹介は、直接各診療科医師へご連絡下さい。
　患者様の症状などを医師同士でご確認していただくことにより、受入体制、各種検査室の手配など
迅速に対応できます。また、救急搬送によるご依頼の場合には、救急当番医師が対応致します。

３. 患者様へのご説明について
　受診当日に「予約案内書」「診療情報提供書」「健康保険証」をご持参のうえ、外来受付窓口へご提出
いただきますよう説明をお願い致します。

４. ご報告について
　診療結果につきましては、地域医療連携室または担当医から、ファックス若しくは郵便にて速やか
にご報告申し上げます。なお、報告がないようでしたら地域医療連携室までご一報下さい。

５. 入院のご依頼について
　入院をご希望の場合でも、いったん当院の医師の診察後に決定させていただきますので、ご理解の
程お願い申し上げます。なお、緊急の場合は直接各診療科へお電話いただき、担当医にご相談いただ
きますようお願い致します。

６. その他
　お問い合わせ、ご不明な点やご意見ご要望等がございましたら、いつでもご遠慮なく「地域医療連
携室」へお知らせ下さいますように、お願い申し上げます。

代　表：TEL 0942（94）2048 内線309
直　通：TEL／FAX 0942（94）3748〔FAXは24時間受付〕
E-mail：renkei-56@hosp.go.jp

＜平日／午前８時30分～午後５時15分＞

ご連絡は下記のファックス又は電話をご利用下さい。

※平日午後５時以降及び土・日・祝祭日受付分は、翌日など出来るだけ早急に返事を送らせていただきます。

独立行政法人国立病院機構東佐賀病院地域医療連携室

地域医療連携室のご案内
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診 療 科 目 月 火 水 木 金

内

科

新 患 貞松 　篤（循環器）
小林 弘美（呼吸器）

千布 　節（呼吸器）
髙木 佑介（糖尿病）

大井 順二（消化器）
田中 直寛（循環器）

犬山 正仁（呼吸器）
吉村 昌也（消化器）

大﨑 光彦（内　科）
那須 俊甫（糖尿病）

再
来

呼 吸 器 千布　　節 小林　弘美 小林　弘美
犬山　正仁 千布　　節

消 化 器 吉村　昌也 大井　順二 大井　順二 吉村　昌也
循 環 器 貞松　　篤 貞松　　篤 田中　直寛 田中　直寛
内 科 大﨑　光彦 大﨑　光彦

糖尿病・内分泌 髙木　佑介 那須　俊甫 那須　俊甫 髙木　佑介 重本 里美（9：30～）

専
門

甲 状 腺
肝臓専門外来 桑代　卓也

外
科

消 化 器 北島　吉彦
脇山　幸大 北島　吉彦 脇山　幸大 北島　吉彦 脇山　幸大

呼 吸 器 辻　　博治 辻　　博治 辻　　博治 辻　　博治

乳 腺 外 科
（予約制）

北島　吉彦
脇山　幸大

（午後1：30～予約制）

小
児
科

一 般
午
前 山本　修一 荒牧　修一 上野　知香 山本/中西 横田　吾郎

午
後 当番制 荒牧　修一 当番制 沖　眞一郎 今吉美代子

専
門 アレルギー 午

後
山本/田中
（予約制）

上野　知香

整
形
外
科

一 般 本岡　　勉
北島　雄人 本岡　　勉 本岡　　勉 本岡　　勉

北島　雄人 北島　雄人

専
門

骨粗しょう症
関 節 上通由紀子 上通由紀子 北島　雄人 上通由紀子 上通由紀子

形 成

放 射 線 科 牛見　　陽 牛見　　陽 牛見　　陽 牛見　　陽 牛見　　陽

消 化 器 内 視 鏡 大井　順二 吉村　昌也 吉村　昌也 脇山　幸大 大井　順二

呼 吸 器 内 視 鏡 辻　　博治

心 エ コ ー

眼 科 午後 午後

● 栄養相談は、月曜日～金曜日まで毎日行っています。
● 金曜日の乳腺外来は予約制ですので、事前に外科外来にご予約下さい。
● 小児アレルギー外来は、小児の喘息、アレルギー性鼻炎やアトピーなどの診察、相談を行っています。
　 小児アレルギー外来、予防接種は予約制ですので事前に小児科外来へご予約下さい。
● 眼科外来は、当院にて治療中の患者様に限ります。

当面の間休診いたします。

外来診療担当医表
（受付時間）月曜日 ～ 金曜日（祝日を除く）

新患・再来／8：30～11：30　※急患はこの限りではありません

小児科受診の新患・再来／８：30～11：30、14：00～16：30
FAX 0 9 4 2 - 9 4 - 3 1 3 7

ホームぺージ http://www.higashisaga-hosp.jp

≪平成29年７月１日≫
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地域医療研修センターのご案内
　本センターは医療従事者の方であれば利用者の職種は問いません。
　病院の職員をはじめ地域住民の皆様、及び医療機関の皆様、講演会・研修会・勉強会等医療・健康に関する
コミュニケーションの場としてご利用下さい。

●お申し込み・お問い合わせ先 ●

東佐賀病院
管理課庶務係 ☎0942（94）2048

（内線333又は 219）

病 院 ア ク セ ス マ ッ プ病 院 ア ク セ ス マ ッ プ

1. JR長崎本線普通列車「中原駅」下車。
 南へ徒歩15分（1.4km）
 ●鳥栖駅～中原駅間　約 9分
 ●佐賀駅～中原駅間　約17分

2. 西鉄バス〔西鉄久留米〕～〔鳥栖駅〕間
 （あやべ経由41番）の「東佐賀病院前」
 にて下車。
 ●西鉄久留米より　約30分
 ●JR久留米より　  約20分
 ●JR鳥栖より　　  約30分

3. 九州自動車道及び長崎自動車道
 ●鳥栖インターより（国道34号線経由）　  約30分
 ●東脊振インターより（県道31号線経由）  約20分

至福岡

長崎自動車道

至
福
岡

九
州
新
幹
線

新
鳥
栖
駅

鳥
栖

中原

至
久
留
米至久留米至佐賀

至佐賀

国道

県道

至長崎

中原橋

綾部東 養父町

轟木二本黒木

東寒水

板部

280

136385

22

31

17

中副

東脊振インター東脊振
IC 鳥栖ＪＣＴ

三田川町田手

佐賀JRA

綾部神社前

三養基高校
入口

Ｊ
Ｒ
鹿
児
島
本
線

ＪＲ長崎本線

九
州
自
動
車
道

至大分

老健施設
夢 の 里

県立三養基
高 校

特別支援
学 校

希望の家

西消防署コンビニ

コンビニ

独立行政法人国立病院機構

東佐賀病院

34

３

Ｎ

　 第44号では、新規採用・転入者の方の挨拶を頂きました。今回、全日本女子アイスホッ
ケー選手権大会に、当病院から選手として参加された中村さんの報告を載せています。
　また、九州地区重症心身障害研究会での発表などが主な内容になります。

今後も、様々な行事や学会発表等を通して活躍の場が広がることをを期待したいと思います。
（編集委員長　辻　博治）　

編 集 後 記


